



Deklaratat e rrezikut

H304: Mund të jetë vdekjeprurës nëse gëlltitet ose nëse kalon në rrugët e frymëmarrjes

H318: Shkakton dëmtime serioze të syve.

H336: Mund të shkaktojë përgjumje ose marramendje.

H400: Shumë toksik për gjallesat ujore.

H410: Shumë toksik për jetën ujore duke shkaktuar efekte afatgjata të dëmshme

Deklaratë përkujdesjes

P280: Veshni doreza mbrojtëse dhe mbrojtëse të tjera për fytyrën dhe sytë.

P271: Përdoreni vetëm jashtë ose në zonë të ajrosura mire.

P301+P310: Në rast gëlltije; Kërkoni menjëherë ndihmë mjekësore dhe tregoni etiketën

P305+P351+P338: Në rast kontakti në sy: Shpëlajeni sytë me kujdes me ujë të bollshëm. Hiqni lentet kontaktit nëse është e mundur, dhe shpëlajeni sërish.

P312: Telefoni menjëherë qendrën e helmimeve, dhe mjekut ose specialistit nëq nuk ndiheni mirë

P331: Nuk shkakton të vjella.

P391: Mblidhni dhe Pastroni rrjedhjet.

P501: Shkatërrimi i përmbajtjes/shisheve në përputhje me rregullat në fuqi.

Informacion shtesë:

EUH 066: Ekspozimi i përsëritur mund të shkaktojë thatësi dhe çarje të lëkurës.

EUH401: Të evitohen rreziqet e shendetit të njeriut dhe ambientit, në përputhshmëri me instruksionet për përdorim.

Udhëzime të mëtejshme në lidhje me rreziqet dhe masat e sigurisë: Kujdes, produkt për mbrojtjen e bimëve!

HARPUN®

PRODUKT PËR MBROJTJEN E BIMEVE



INSEKTIZID

“Lexo fletëudhëzuesin (etiketën) përpara përdorimit”

Lënda vepruese: — 100gr/lit pyriproxyfen

Formulimi: ————— Koncentrat i emulsionueshem (EC)

HARPUN Eshte insekticid-akaricid me veprim sitemik dhe translaminar në formë koncentrat i emulsionueshëm (EC), i cili kryen kontrollin e shume dëmtuesve të bimëve në seradhe në fushë të hapur, si krahbardhën (Trialeurodes vaporariorum, Bemisia tabaci) në domate dhe kastravec. Kryen kontrollin e kribmit të mollës, (Cydia pomonella), Psillës së dardhës (Cacopsylla pyricola), etj. Ky insekticid ka veprim mbi të gjithë stadet e zhvillimit në të cilët ndodhet insekti, vepron si: ovidicid, larvicid dhe adulticid, gjithashtu pengon kalimin e stadeve të zhvillimit të insektit ose këpushës.



GALENIKA - FITOFARMACIJA

Ndikimi në ekosistem:

Shumë helmues për organizmat ujorë; mund të shkaktojë efekte të dëmshme afatgjata në mjediset ujore. Mos ndotni ujin me produktin ose ambalazhin e tij (Mos lani pajisjet e aplikimit afër sipërfaqeve ujore/shmangni ndotjen nëpërmjet ujërave të zeza të fermave ose rrugëve). Shmangni hedhjen në mjedis.

Ruajtja dhe magazinimi:

Duhet të ruhen dhe të mbahen në paketim original me etiketa origjinale, në një vend të thatë dhe të freskët, në një dhomë të veçantë, Temperatura e ruajtjes nuk duhet të jetë më pak se 5 °C ose më e lartë se 30 °C. Harpun nuk duhet të bjerë në një enë ose në enët për ushqim apo pije.

Nr dhe data e regjistrimit: nr. 669, datë 06.02.2017.

Sasia neto e PMB-se, që ndodhet në ambalazhin bazë: 1 L

Data e prodhimit: printuar nga makineria në ambalazh.

Data e skadencës ose periudha e ruajtjes (sipas kërkesave të përcaktuara): 3 vjet;

Numri i partisë së mallit (serisë) ose shenja të tjera identifikuese: printuar nga makineria në ambalazh

Tipi i ambalazhit bazë: Material i papërshkrueshëm nga lagështia, shishe plastike PET ose COEX ose HDPE.

Emri dhe adresa e Aplikantit:

Galenika-Fitofarmacija d.o.o.,
adresa: Trzaska cesta 515 I SI-1351
Brezovica pri Ljubljani Slovenia

Emri dhe adresa e fabrikuesit të PMB-se:

Galenika-Fitofarmacija a.d.,
adresa: Batajnicki drum bb Belgrade
Serbia.

Distributori për Shqipërinë;

Agrohëlp-SA. sh.p.k.,
adresa: Autostrada Tiranë–Durrës km 22,
Xhafzotaj, Durrës, Shqipëri



BAR KODI:

Përdorimi

Harpun Eshte insekticid-akaricid me veprim sitemik dhe translaminar, i cili kryen kontrollin e shumë dëmtuesve (insekt dhe këpusha) të bimëve në sera, në fushë të hapur, në pemë frutore, në agrume, në ullinj dhe në bimë zbukuruese.

Kulturat	Dëmtuesit	Doza	Koment	Karenca
Domate, kastravec, etj në sera	Krahëbardha (<i>Trialeurodes vaporariorum</i> dhe <i>Bemisia tabaci</i>)	75 ml /100lit ujë	Aplikoni kur shfaqet krahëbardha e pare. Sigurohuni që të keni bërë mbulim të plotë me solucion spërkatës. Aplikoni me vëllimin e ujit 1000 - 1500 L / ha. Mos aplikoni më shumë se tre trajtime për kulture në sezon, intervali midis trajtimeve 10-14 ditë. Ndiqui rekomandimet për menaxhimin e rezistencës.	3 ditë
Mollë	Krimbi i mollës (<i>Cydia pomonella</i>)	1 Lit/ha	Trajtimet nisin kur të shikoni vezën e pare të gjeneratës së parë të krimbit të mollës. Sigurohuni që ta keni shpërndarë plotësisht solucionin. Aplikoni me vëllimin e ujit 600 - 1000 L / ha. Mos aplikoni më shumë se tre trajtime për kulture në sezon, intervali midis trajtimeve 7-10 ditë.	N/A
	Breshkëza (<i>Quadraspidiotus perniciosus</i>)	0,0375-0,05 %	Aplikoni kur dëmtuesi është në faze qetësie, me vëllimin e ujit 800 - 1000 L / ha. Mos aplikoni më shumë se një herë në sezon.	N/A
Dardhë	Psilla e dardhës (<i>Cacopsylla pyricola</i>)	1 Lit/ha	Aplikoni në periudhën kur çelin vezët, ose në stadin e tretë larvar në mënyrë. Sigurohuni që ta keni shpërndarë plotësisht solucionin. Aplikoni me vëllimin e ujit 600 - 1000 L / ha. Jo më shumë se dy trajtime në sezon.	N/A
	Breshkëza (<i>Quadraspidiotus perniciosus</i>)	0,0375-0,05 %	Aplikoni kur dëmtuesi është në faze qetësie, me vëllimin e ujit 800 - 1000 L / ha. Mos aplikoni më shumë se një herë në sezon.	N/A
Patëllxhan në sera	Krahëbardha (<i>Trialeurodes vaporariorum</i> dhe <i>Bemisia tabaci</i>)	0,05-0,075%	Aplikoni kur shfaqet krahëbardha e pare. Sigurohuni që të keni bërë mbulim të plotë me solucion spërkatës. Aplikoni me vëllimin e ujit 500 - 1500 L / ha. Intervali midis trajtimeve 10 ditë.	3 ditë
Qepore: (Pras, Qepë, Hurdhë)	Mizës së qepës (<i>Delia antiqua</i>)	75-100ml /100 lit ujë	Aplikoni 2-3 trajtime në sezon.	14-21ditë
Pjeshke, Nektarine, Kajsi, Qersh Kumbull	Breshkëzat (<i>Quadraspidiotus perniciosus</i> , <i>Pseudaulacaspis pentagona</i>)	0,0375-0,05 %	Aplikoni kur dëmtuesi është në faze qetësie, me vëllimin e ujit 800 - 1000 L / ha. Mos aplikoni më shumë se një herë në sezon. Qersh dhe kajsi mund të trajtohet vetëm para lulëzimit, pjeshke dhe kumbull menjëherë para vjeljes, duke respektuar afatin e përcaktuar e pritjes.	21ditë Pjeshkë, kumbull. Nuk aplikohet për kajsinë, qersh
Ullinj	Breshkëza e ullirirt (<i>Saissetia oleae</i>) (<i>Lichtensia viburni</i>)	0,025-0,03%	Aplikoni me vëllimin e ujit 700 - 1250 L / ha. Mos aplikoni më shumë se një herë në sezon, aplikoni vetëm para lulëzimit.	N/A
Hardhia e rrushit	Breshkëzat (<i>Planococcus ficus</i> , <i>Parthenolecanium corni</i> , <i>Neopulvinaria innumerabilis</i> , <i>Pulvinaria viti</i>)	0,05-0,075%	Aplikojeni me vëllimin e ujit 700 - 1250 L / ha. Mos aplikoni më shumë se një herë në sezon, aplikoni vetëm para lulëzimit.	N/A
Në agrume; (Portokall, mandarinë, limon, etj)	Breshkëzat: (<i>Lepidosaphes spp.</i> , <i>Saissetia oleae</i> , <i>Aonidiella aurantii</i> , <i>Parlatoria spp.</i> , <i>Aspidiotus neri</i> , <i>Quadraspidiotus perniciosus</i>)	0,05-0,075%	Aplikojeni kur shfaqen larvat e stadi të pare, me vëllimin e ujit 2000 L / ha. Mos aplikoni më shumë se një herë në sezon.	3 ditë
Bimë zbukuruese dhe lule (në fushë të hapur)	Krahëbardha (<i>Trialeurodes vaporariorum</i> dhe <i>Bemisia tabaci</i>) Breshkëzat: (<i>Pseudaulacaspis pentagona</i> , <i>Saissetia spp.</i> , <i>Aonidiella aurantii</i> , <i>Planococcus spp.</i> , <i>Pseudococcus spp.</i> , <i>Diaspis spp.</i> , <i>Parthenolecanium spp.</i> , <i>Ceroplastes spp.</i>)	0,05-0,075%	Aplikojeni kur shfaqet Krahëbardha e parë ose kur shfaqen larvat e stadi të pare të breshkëzës. Aplikojeni me vëllimin e ujit 500 - 1000 L / ha. Deri në dy aplikime në sezon me interval 10 ditore.	N/A
Bimë zbukuruese dhe lule (në ambiente të mbrojtura)	Krahëbardha (<i>Trialeurodes vaporariorum</i> dhe <i>Bemisia tabaci</i>) Breshkëzat: (<i>Pseudaulacaspis pentagona</i> , <i>Saissetia spp.</i> , <i>Aonidiella aurantii</i> , <i>Planococcus spp.</i> , <i>Pseudococcus spp.</i> , <i>Diaspis spp.</i> , <i>Parthenolecanium spp.</i> , <i>Ceroplastes spp.</i>)	0,05-0,075%	Aplikojeni kur shfaqet Krahëbardha e parë ose kur shfaqen larvat e stadi të pare të breshkëzës. Aplikojeni me vëllimin e ujit 500 - 1000 L / ha. Vetëm një tgrajtim në sezon.	N/A

Vërejtje për përdorimin:

Nuk përzihet me PMB-të e tjera.

Fitotoksiciteti:

Nuk është fitotoksik nëse përdoret sipas etiketës.

Karenca:

Sipas tabelës së mësipërme

